

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора экономических наук, профессора Алиева Басира Хабибовича о личности соискателя ученой степени доктора экономических наук Кадырова Рамзана Ахматовича

Соискатель – Кадыров Рамзан Ахматович, гражданин Российской Федерации, родился 5 октября 1976 года. С 2000 года Кадыров Р.А. проходил службу в УВД МВД РФ по Чеченской республике. С 2004 года работал первым заместителем Председателя Правительства Чеченской республики. С ноября 2005 года Кадыров Р.А. назначен на должность Председателя Правительства Чеченской республики. С февраля по март 2007 года исполнял обязанности Президента Чеченской республики. С 6 апреля 2007 года вступил в должность Президента Чеченской республики.

Кадыров Р.А. имеет многочисленные государственные награды, в том числе: Герой Российской Федерации (2004 г.); Орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени (2006 г.); Орден Мужества (2003 г.).

В 2004 году Кадыров Рамзан Ахматович с отличием окончил Махачкалинский институт бизнеса и права по специальности – «Юриспруденция», в 2005 году – по специальности «Финансы и кредит». В 2006 году Кадыров Р.А. успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Оптимальное управление договорными отношениями между основными участниками строительного производства» в диссертационном совете при Дагестанском государственном техническом университете. В 2007 году Кадыров Р.А. удостоен звания почётного профессора Чеченского государственного университета.

С 2013 года по настоящее время занимался научно-исследовательской работой на кафедре «Налоги, денежное обращение и кредит» ФГБОУ ВПО «Дагестанский государственный университет».

В ходе работы над диссертацией Кадыров Р.А. показал хорошую теоретическую подготовку, проявил высокую компетентность, самостоятельность и творческую активность в решении сложных научных проблем. Особо следует отметить хорошее знание диссертантом специфики предмета и объекта исследования.

Кадыров Р.А. активно занимается научно-исследовательской деятельностью, неоднократно участвовал в конференциях различного уровня. По результатам научных исследований диссертант опубликовал по теме диссертации 61 научную работу, в том числе 6 монографий и 17 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Диссертационное исследование Кадырова Р.А. выполнено на актуальную тему, является самостоятельной, завершённой в пределах поставленных задач научно-исследовательской работой, содержащей решение важной народнохозяйственной задачи. Представленную к защите работу отличает логическая стройность, обоснованный подход к выбору

информационной и методической базы исследования, достаточная степень разработанности исследуемой проблемы.

Диссертационная работа Кадырова Р.А. содержит целый ряд новых оригинальных результатов, достоверность которых научно обоснована. Теоретические и методологические положения, разработанные диссертантом, внесли и продолжают вносить определенный вклад в решение важных народнохозяйственных задач, стоящих перед руководством Чеченской Республики. Положения, выдвинутые в диссертационном исследовании на защиту и составляющие основу решения актуальной задачи управления инвестиционно-строительной сферой и восстановлением строительной отрасли в регионе с разрушенной экономикой, являются достаточно своевременными, обоснованными и отражают научное значение диссертации.

Практическая значимость работы подтверждается тем, что полученные результаты исследования были эффективно использованы и будут в дальнейшем применяться в качестве методической базы для управления восстановлением и развитием разрушенной экономики Чеченской Республики и обеспечения ее дальнейшего эффективного социально-экономического развития.

С учетом отмеченных положительных моментов диссертационная работа Кадырова Рамзана Ахматовича отвечает требованиям ВАК Минобрнауки РФ и представляет собой законченное научное исследование, выполненное единолично соискателем на достаточном теоретико-методическом и практическом уровне, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство); региональная экономика.

Научный консультант:
Заведующий кафедрой
«Налоги, денежное обращение и кредит»
ФГБОУ ВПО «Дагестанский
государственный университет»,
д.э.н., профессор

367000, Россия, Республика Дагестан, Махачкала,
ул. Гаджиева, д. 43-а (ректорат ДГУ).
Телефон: 8722 68-23-26.
Факс: 8722 68-23-26.
E-mail: dgu@dgu.ru



Б.Х. Алиев

